
SVENSKA	RIESENSCHNAUZERKLUBBEN		

							SBK:s	rasklubb/avelsavd.	för	Riesenschnauzer		

Protokoll	vid	styrelsemöte	2017-06-19	telefonmöte	

Närvarande:			Ordförande	Mikael	Wiltander	

	 Vice	ordförande	Lars	Bivstedt	

Sekreterare	Lennart	Henning	

	 Ledamot	Jenny	Willman	

	 Suppleant	Hans	Gunnarsson		

	 Suppleant	Malou	Jakobsson	

	 	

1. Mötets	öppnande	
Ordförande	Mikael	Wiltander		hälsade	alla	välkomna	och	förklarade	mötet	öppnat	
	

2. Val	av	protokolljusterare		
Till	att	justera	protokollet	tillsammans	med	ordförande	utsågs	Malou	Jakobsson.	
	

3. Föregående	möte	
Inget	att	tillägga	
	

4. In-		och	utgående	skrivelser	
In	

• Från	Sv.	Cattledogklubben.	Info	angående	deras	utställning.	
• Från	SBK.	Info	från	UG-mental.	
• Från	SBK.	Ändringar	i	SBK-tävling.	
• Från	SBK.	Angående	dialogmöten	med	lokal-	och	rasklubbar.	SRSK	ingår	i	en	arbetsgrupp	

tillsammans	med	Blekinge-Skåne,	Aussie,	Schäfer.	Mikael	deltar.	Möte	varannan	månad.	
• Från	Jarmo	Renner.	Förteckning	över	Riesenshopens	lager.	
• Från	Charlotte	Swanstein	hundpsykolog.	Vill	ha	kontakt	med	rasklubbar.	
• Från	SBK.		Önskan	om	representant	för	mentalbeskrivning	valp	(MV).	Utsågs	Charlotta	

Berqvist.	
• Från	Karin	Rye.	Ansökan	om	bidrag	från	fonden.	Beslöts	bevilja	1500	kronor	
• Från	Marie	Bäckström.	Ansökan	om	utbetalning	från	Fonden.	Beslöts	om	utbetalning	av	

4300	kronor.	
• Från	SKK.	Angående	att	införa	HD-index.	SRSK	är	inte	beredda	att	införa	detta	nu.	Hans	

utformar	svar	och	skickar	till	SKK.	

	



	

Ut	

• Till	SBK.	Info	om	vår	mentalbeskrivning	valp	(MV)	representant	Charlotta	Bergqvist.	
	

5. Rapporter	
Inget att rapportera	

6. Ekonomi	
Ingen rapport 
	

7. Riesen	-VM	
Sponsring	2018	tas	upp	till	diskussion	vid	nästa	möte	
	

8. Övriga	frågor	
• Avelskonferensen	14-15	oktober.	Charlotta	deltar.	
• Folkrörelsearkivet	vad	är	d	et	som	har	skickats	dit?	Mikael	besöker	arkivet	under	sin	

semester.	Lars	kontaktar	Marie	Broholmer	som	vet	lite	mer	om	detta.	
• Medlemsregister.	Allt	framme	förutom	3	nyinkomna.	Enligt	rutinerna	tar	det	ca	8-10	dgr.	

som	längst.	En	del	krångel	har	förekommit	då	inbetalningar	inte	gjorts	i	samband	med	
ansökan	om	medlemskap.	Detta	förlänger	tiden.			

• Hans	rapporterar	från	Draghundssidan	att	det	är	lågsäsong.	Nästa	tävling	i	september.	
• Kommittéerna.	Peter	ska	uppdatera	hemsidan	under	hösten	uppdraget	och	vem	som	är	

vem	mm.	
• Medlemsmötet	i	Kopparbo	diskuterades.	Kallelse	är	utlagd	på	hemsidan.	
• Möte	med	styrelsen	och	Lokalklubbarna	planeras	under	hösten.	
• SBK:s	100-års	jubileum	2018.	Många	event	runt	Sverige	kommer	att	genomföras.	
• Riesentrofén.	Jörgen	Hultberg	håller	i	det	och	tillser	att	trofén	finns	på	Kopparbo.	
• SRSK:s	firar	40	år.	Diskuterades.	
• Tävlingsboken.	Nytt	omslag	måste	göras.	Kommer	snart.	
• Lathunden.	SRSK	har	5	licenser.	Uppdateringar	på	dessa	är	gratis.	
• 	Utställningar.	Mikael	har	stämt	av	med	Brith	Andersson	som	glädjande	nog	sitter	kvar	

som	kontaktperson	för	utställning.	
• Kongressen.	Mikael	hade	inget	speciellt	att	rapportera.	Ny	logga	2019.	

	
9. Nästa	möte	

Den	21	augusti	19:00,	telefonmöte.	Ett	fysiskt	möte	planeras	i	oktober.	
	

Mikael	tackade	deltagarna	och	avslutade	mötet		

		

Vid	Protokollet	

	

Lennart	Henning	

Sekreterare	

	



	

Justeras:	

	

Mikael	Wiltander	 	 	 Malou	Jakobsson	

Ordförande	 	 	 	 Suppleant	
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